	[image: image7.jpg]KAPITAL LUDZKI

NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI





	[image: image7.jpg]
	[image: image8.jpg]WARSZAWSKA
Wyzsza Szxora
INFORMATYKI







Zadanie 1
W arkuszu kalkulacyjnym należy utworzyć następującą tabelę, która zawiera:

H1, H2 – przykładowe wysokości z których dokonujemy upuszczenia obiektu

Czas – ustalono, że czas będzie liczony co 0,2s do 2s. 

Po obliczeniu należy sporządzić wykres zależności h(t).
Przykładowa tabela:

	
	Podaj maksymalne wysokości w metrach:
	
	
	

	
	H1
	20
	
	przyspieszenie ziemskie
	9,8
	

	
	H2
	50
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Lp.
	Czas [s]
	h1 [m]
	h2 [m]
	
	

	
	
	1
	0
	
	
	
	

	
	
	2
	0,2
	
	
	
	

	
	
	3
	0,4
	
	
	
	

	
	
	4
	0,6
	
	
	
	

	
	
	5
	0,8
	
	
	
	

	
	
	6
	1
	
	
	
	

	
	
	7
	1,2
	
	
	
	


	
	
	8
	1,4
	
	
	
	

	
	
	9
	1,6
	
	
	
	

	
	
	10
	1,8
	
	
	
	

	
	
	11
	2
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Obliczeń dokonujemy opierając się na wzorze na drogę w ruchu jednostajnie przyspieszonym:
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Gdzie [image: image3.png](.9 tf
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 odpowiada za drogę przebytą przez przedmiot w czasie t1, który zwiększa się aż do uzyskania czasu maksymalnego ([image: image5.png]


), g oznacza przyspieszenie ziemskie 9,8 m/s2

Przykładowy wykres:
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Rozwiązanie zadania w pliku: Zadanie1_rozwiązanie.xlsx
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